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HORNÍ CEREKEV - SaunaBar Freyovi S 517

Kontakt: mapa - C5

Josef Frey
Březinova 9, 394 03 Horní Cerekev
Tel.: +420 565 396 152, +420 607 906 894
E-mail: josef.frey@volny.cz, www.volny.cz/josef.frey/

Popis cesty: z dálnice D1 sjet na exitu č. 112 směr Jihlava a dále Jindřichův Hradec, za Kostelcem 
odbočit doprava na Batelov, od této křižovatky je Horní Cerekev 14 km, v obci okolo hotelu Rustikal 
na náměstí, zde rovně směrem Počátky, ubytování je v druhém domě po levé straně.
Místo a okolí: obec Horní Cerekev leží v blízkosti měst Třešť (expozice betlémů), Jihlava (ZOO, jihlavské 
podzemí, divadla, galerie, Vodní ráj), Počátky, Žirovnice a Telč; v Horní Cerekvi roste chráněný 
dvousetletý jasan, nedaleko hrad Roštejn; poutní místo a rozhledna na Křemešníku; nejvyšší vrchol 
Vysočiny Javořice; sjezdovka na Čeřínku; běžecké tratě u Počátek.
Aktivity a služby: majitel zajišťuje masáže v masérském salonu, organizuje cyklistický závod Přes 
tři vrchy Vysočiny, podnik je zařazen do programu „Cyklisté vítáni“. V zimním období (X – V) k 
dispozici sauna s ochlazovnou a spinning, na velké zahradě altán, kruhový bazén, hřiště na volejbal, 
badminton, nohejbal, možnost grilování, ohniště; ruské kuželky; pétangue; míč a rakety k zapůjčení, 
v hotelu Rustikal minigolf, hřiště na beach volejbal a půjčovna kol; v obci tenisové kurty, koupání v 1 
km vzdáleném zatopeném lomu s čistou vodou, v zimě běžecké stopy.
Ubytování: 1 dvoulůžkový pokoj, 1 čtyřlůžkový s možností dvou přistýlek, společné sociální zařízení a 
vybavená kuchyňka, vstupní hala s krbem, bar a vinárna.

Ceny v Kč: 250 – 300 za osobu dle délky pobytu

HORNÍ DUBENKY - Chadimův mlýn*** S 464

Kontakt: mapa - C6

Martin Chadim
588 52 Horní Dubenky 33, Tel.: +420 567 374 167
E-mail: tikchad@post.cz, www.chadimmlyn.cz

Popis cesty: z Pelhřimova do Telče, v Nové Vsi odbočit doprava, projet vesnici Horní Dubenky až 
za lesík, na křižovatce leží velký statek - samota.
Místo a okolí: zrekonstruovaný mlýn na samotě, obklopený lesy a loukami, křižovatka několika 
cyklotras, v okolí nejvyšší vrchol Vysočiny Javořice, zřícenina hradu Janštejna, hrad Roštejn, expozice 
betlémů v Třešti, klášter v Kostelním Vydří, renesanční zámek a historické centrum Telče (památka 
UNESCO), Pelhřimov, Jihlava, Jindřichův Hradec.
Aktivity a služby: informační středisko, dětský koutek, pískoviště, půjčování sportovních 
potřeb,venkovní ohniště, houbaření,cykloturistika, koupání 1 km, možnost zajistit jízdu na koni, 
v zimě běžkování, po domluvě návštěva uměleckého kováře, skláře, brusiče a domácí keramické 
dílny.
Ubytování: 1) spodní poschoďový byt: v přízemí 1 třílůžkový pokoj se sociálním zařízením, v patře 
třílůžkový apartmán s vlastním soc. zařízením, 3 přistýlkami a dětskou postýlkou, 1 dvoulůžkový pokoj 
s vlastním soc. zařízením a přistýlkou; společná kuchyně a  společenská místnost s TV+sat a rádio 
v přízemí; 2) v létě šalanda: 1 dvoulůžkový pokoj, společné sociální zařízení a kuchyňka.

Ceny v Kč: 150 - 290,- Kč za osobu a noc podle počtu nocí a osob, 15.000 za dolní byt a týden 
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